
Vytvářej te mangy sami
Pokyny Ne. 2863

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Máte chuť kreslit manga nebo anime postavy? Není to tak těžké, ukážeme vám krok za krokem, jak na to. Důležité
jsou zejména velké oči, které charakterizují všechny manga kresby a odrážejí emoce příslušné postavy. S
eddingovými akrylovými fixy a vláknovými pery máte po ruce přesně ty správné "nástroje" k vytvoření skvělých
obrázků. Máme také ten správný papír - edding akrylové a olejové omalovánky. Je dokonale přizpůsoben
specifickým vlastnostem akrylových fixů a má velmi dobrou savost.

Pro tento motiv budete potřebovat akrylové fixy na okraje v různých šířkách a barvách podle vašeho výběru.
Vezměte si list z edding akrylové a olejové malířské podložky a edding pero s vláknovým hrotem 1200 v barvě
třešňového květu nebo edding pero se štětcem 1340 ve světle oranžové barvě (na obrázku) a načrtněte si motiv.



Než začnete malovat, nejprve aktivujte akrylové fixy následujícím způsobem: Potřeste fixem s nasazeným víčkem,
dokud neuslyšíte míchací kuličku uvnitř pera, a pak opatrně pumpujte nahoru a dolů, dokud se v hrotu neobjeví
inkoust. U akrylového popisovače 5000 se širokým okrajem a klínovým hrotem je velmi důležité držet popisovač v
mírném úhlu, aby se nepoškodil klínový hrot. Pište na popisovače na kus papíru. Nyní můžete aktivovanými fixy
vybarvit velké plochy. Vhodné jsou zejména široké akrylové fixy a střední akrylové fixy. Vlasy zde byly navrženy v
barvě "berry".

K barvě pleti se velmi hodí například teplá béžová barva.

Samozřejmostí jsou skvělé detaily. Akrylový popisovač 5300 s jemným lemováním se hodí zejména pro jemné prvky
na obličeji, jako jsou obrysy kolem očí nebo barevné akcenty. K tomu můžete použít také úzkou stranu klínového
hrotu akrylového popisovače edding 5000.



Obrázek dokončete vymalováním obrysu. K tomu nejlépe poslouží jemný akrylový fix edding 5300 nebo štětcové
pero edding 1340 v černé barvě. Vaše umělecké dílo je hotové!

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

14887 edding 5000 Akryl "Akrylový fix - široký"Teplá béžová 1

14921 edding 5100 Akryl "Akrylový fix - střední"Telemagenta 1

11469 edding 1340 "Brush Lettering", sada 20 kusů 1

16822 edding akrylDIN A4 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní
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